Przedsiebiorstwo Ustugowe “BETKA”

Beata Paszkiewicz-Kiluk
ul. Warmitiska 31 lok. 2, 15-553 Bialystok
tel. 85-733-20-77 e-mail biurobetka@interia.pl

PRZEDMIAR ROBOT

OBIEKT: Przebudowa budynku Swietlicv Wiejskiej

TEMAT: Przvlacze wodociagowe

STADIUM: Przedmiar robot

ADRES: Ostrowki, em. Zabludow, dz. nr geod. 347/2

INWESTOR: Gmina Zabludéw
16-060 Zabludéw, ul. Rynek 8

ZESPOE. AUTORSKI

PROJEKTANT : mer inz. Bogustaw Kiluk

WSPOLPRACA : mer inz. Fukasz Malinowski

BRANZA: sanitarna

DATA WYKONANIA: 19.02.2018r.
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PRZEDMIAR ROBOT

PRZYEZACZIE WODOCIAGOWE - Przebudowa budynku Swietlicy
Wiejskiaj, Ostréwki, gm. Zabiuddéw, dz. nr geod. 347/2
(CPV 45232150-8)

Dati: 19/02/18
Inwest-r: Cmina Zabluddéw 16-060 Zabludéw, ul. R_nek 8
Obiekt: Przyl::ze wrdo :iagowe
Budowa: Ostrdé ki gm. Zabludodw

“prawdzajacy? Inwestor: liykonaweca: W, kenujac,: mgr ini. B. Kiluk
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PRZEDMTIAR ROBOT

| Pcdstawa nakiidu, opis pozycji, w.liczenie ilodci robdt { Ilusc |Krotl Jedn.

] 1 Roboty ziemne 1
H 1 KNR 201/120/3 Wyt_:izenie trasy sieci wodociagowej | I |

| R= 0,955 M= 1,000 = 1,000 i
i 0.0.7 = 0,627 | f | |
1 [ 0,027} [ km]|

| 2 KNNR 1/202/8 (1) Rob.t, ziemne wykonywane koparkami pedsigbiernymi, z transportem | | |

| urobku samochodami samiv sladowczymi na odleciodé do 1 km, koparka | | }

) 0,60 m3, kategoris gruntu III-I™ | 1 f

H 0.4327C.90%23.0 = 8,942 | ] |

’ ! 8,942/ {m3)

i 3 KNNR 1,/301/2 (1) Wykop_ z zatadunkiem reczn'm i transpartem na ocdleglcs$é 1 km, | | ) |
| kategoria jruntu III { | I |
| 0.432%0.90*4.0 = 1,555 | | |

| | 1,555] im3]

{ 4 KNNR 1/208/1 (1} Naiklady uzupeiniajace do tablic za kazdy dalszy rozpo:zety 1 km | | |

| odleglo$ci transpertu ponad 1 km ssmochedami samow  tadowczymi (odvdz) i [ |
| do 3.0 knm) [ | | |
1 8.942+1.555 = 10,497 | i I |
| | 10,49712,00im3]

} 5 KNNR 1/210/3 (1) Wykopy oraz przekop. w:konywane na odkiad koparkami podsiebiern mi, | | |

| keparka 0,25-0,860, glebokosé¢ do 3 m, kategoria gruntu III-I" | | | |
| 1.92%0.90*24.0 = 41,472 | ! { |
| minus nadmiar -3.942 = -8,942 | | |

1 | 32,53 | Jm3|

i 6 KNNR 1/307/4 Wykopy linicwe szerokosci 0,8-2,5 m o $cianach pionow_ch z reczn.m | | |

| wydob,ciem urobku w grunta:h suchych, giebokosci do 3,0 m, kategoria | : |

| gruntu IITI-IV | | | I
I 1.92%0.90%4,0 = 6,912 | | | !
| -1.555 = ~1,555 | i | {
I ] | I

| 7 KNNR 1/313/1 Umc~nienie écian w_kopéw wraz %z rozbiérka pilami szalunkowymi stalow, mi | i f

| (w, praskami) w gruntach such ch, szercko’'é do 1 m, umocnienie pelne w ) | | |
| gruncie kateg.rii I-IV, glebokosé do 3 m | 1 {

{ 1.92%24,0%2 = 22,16 | { | |
| | 92,16 | im2 |

] 8 KNNR 1/527/1 Montasz konstrukecji podwieszen kabli energetyczn_<h i telekomunikacyinych| | |

! (typ lekki} | } | ]
f 1 = 1,0 ! | t i
| | 1,0 | ksl

| 9 KNNR 1/527,6 Demontaz konstrukeji podwieszen kabli energetveznch i | | 1

| telekomunikacyjnycn {(typ lekki} | | I

| 1 . 1,0 | | 1 !
| | 1,0 | Tkpl]

| 10 KNRW 219/218,1 Zabezpieczenie kabla w ziemi rura AROT (L=2.0 m) | i |

! 1 = 1,0 | | [ |
| I 1,0 | Iszt]

H 11 KNNR 11/501/5 (1) Podloza i ok-< pki z krusz: . naturalnych dowiezionych, piasek | | i

| 0.432%0.90%*26.5 = 10,303 | | |

| minus rurnec. -0.032%0.032%0,785%._6.5 = -0,021 | i )

| t 10,282j {m3|

| 12 KNNR 1/214/4 (1) Zas panie wykopéw funiamentow_ch pcdluznych, punktowych, rowéw, | ! |

| w, kopéw obiektowysh, ubijaki, grubo$§é w stanie luzn,m 35 cm, kateg. | i |

| gruntu I-IT | | | |
! 32.F3 = 12,53

| ! } fm3|

| 13 KNNR 1/318/3 zasypywanie '‘ykopéw szerokosci 0,8-2,5 m o Scianach picn.uyzh, glgbokoié| | )

| do 3,0 m, k-tegoria gruntu I-IT | | { |
i 5.357 = 5,357 | | |

| | 5,357} Im3(

| 14 KNNR 1/408/1 Zageszczanie wykopiw, ubij kiem me shani~zn:m, grunt s_ pki kiteg rii I-II| ] |

| 5.257 = 5,357 | | |

! | 5,357] Im3|

| 15 KALKUL. INDYWID. Inwentar zacja pow_kon w:za | ] i I
| 27.0 = 27,0 | { i

1 i 27,0 | |m i
f 2 Rurociag z uzbrojeniem

] 16 KNNR 4/100./1 (1) Montaz rurc:iagdw z rur lietylenow 'ch (PE100, SDR 17}, | | |

| Fi 22x2.0 mm ! | I

! prz_ 1 .cze 26.5 26,5 | { |

| E2lejécie 2.5 2,5 i | |

| ! 23,0 | tmi

17 XNNR 4/1Ci1/1 (1) P.iaczenie rur polirtylene. j¢b, -isnieniow ch 2a pomu-g ksztaltek
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| elektroorvrowych, PE, Fi 32 mm

| !
] mufa 2 = 2,0 | | | |
i kolano z gwintem 1 = 1,0 | ! |
| przejécie PE/mos. 1 = 1,0 1 | i |
] | 4,0 | lzlacze|
| 18 KNNR 4/1702/2 (1) Ob:jma do nawiercania rur Fi 110 mm P°C, Fi 110/1", tp NWZ 211 { i |
t 1 = 1,0 ! | | |
i | 1,0 | Iszt|
1 19 KNNR 41110/1 (1) Zasuwa klinowa z dwoma kréécami PE, Fi 2°/32 mm, €.p 36,80 =z | | |
| obudowa | | } !
| 1 = 1.0 ! 1 t |
H i 1,0 i {kpl}
i 20 XNNR 4/1450/1 Wykonanie réznych elementéw betonow:-ch drobnow miarowych o objetofci do) ] |
| 1,5 m3 - bloki oporowe | i l |
[ 0.1 = 0,1 | | ! !
| | 0,1 | Im3|
| 21 KNRW 219/102/1 Oznakowanie trasy w-d-ci..gu ulozZonego w ziemi | | 1
i 26.5 = 26,5 i ! | |
| ] 26,5 | fm|
| 22 KNRW 218/134/3 Oznakowanie trasy wodc 'iagu, na siupku L etonowym | i |
i = 1,0 | | § 1
f | 1,0 | | kpl}
| 23 KNNR 4/127/6 Kon ola wodomierzowa EWE, Dn 20 mm z zaworami | { |
| 1 = 1,0 | | | |
| ! 1,0 | lkpl)

| 24 KNNR 4/130/3 (1) zZa6r atyskazeniow, Dn 25 mm, klasy EA | t | 1

| 27 KNRW 219/306/2 (1) Rury ochronne (nstonowe), Fi 63 mm, PE |

|
| 1.0 = 1,0 | | | |
[ | 1,0 tm}
| 27 KNNR 4/1507/1 Préka wodna szczelno ei sieci wodociagowyth z rur typu HOBL ', BIW, P°C, | ) |
| PE, PEHD, {rurcciag 200 m} | | { |
i 0.15 = 0,15 | t | |
| ! 0,15 | Ipréba|
| 23 KNNR 4/1611/1 Dezynfekci: rurociagdw siecci wodociggowej, (rurociag 200 m) | | |
! 0.15 = 0,15 | | |
| | 0,15 | Iszt)
| 30 KNNR 4/1612/1 Jednokrotne piukanie sieci wodc :iagowej, {rurociag 200 m) | [ |
! 0.15 = 0,15 | I | I



